龙德嘉苑商品房拍卖须知

一、本拍卖须知是依照《中华人民共和国拍卖法》和有关规定制定。
二、竞买人应具备本公司发布的公告或有关规定中注明的竞买条件，并提交有关文件(单位拍卖需提交营业执照复印件，法人身份证;个人拍卖需提交身份证)交付竞买保证金。
三、本拍卖的标的物在淘宝拍卖网络平台上进行公开拍卖活动（网址：http://sf.taobao.com）。
四、本次拍卖均要求竞买人本人参加，不得委托代理人。拍卖成交后，也要求竟得者（买受人）本人前来办理交接手续。一份拍卖保证金只能竞买一个标的，以此类推。
五、设有保留价的增价拍卖方式，保留价即为起拍价，不到保留价不成交。本次拍卖不限制竞买人数量。一人参与竞拍，且出价不低于起拍价的，拍卖成交。
六、拍卖标的上如存在其他合法占有或无合同、无法定原因占有的，均由竞买人自行了解，并于买受后自行与相关权利人依法处理。
七、本次公开拍卖活动中，拍卖标的物均以实地看样为准，以现状进行拍卖。本公司不保证拍卖标的质量和墙面粉刷的瑕疵，不承担拍卖标的瑕疵担保责任。竞买人应对拍卖标的物进行全面了解，并充分注意风险。本次拍卖房产的已知瑕疵是在该层房屋土建时，由于承重墙的砼强度与设计要求有点偏差，后作钢夹板加固处理，达到设计要求，对整幢房屋的质量和使用不会产生影响（注：现若除去粉墙即可见钢夹板）。
八、拍卖竞价前，请竞买人向支付宝账户交纳足额保证金，该保证金将被冻结，保证金冻结期间不计算利息。拍卖未成交的，解冻并可领取保证金。拍卖成交的，竞得者（买受人）的保证金不予以领取，划入文成县新农村建设投资开发有限公司指定的开户银行账户。
九、本公司所提供的资料仅供竞买人参考，如相关资料发生变化，则以政府部门核定认可的文件为准，资料不足部分由竞买人(买受人)自行到有关部门查询并取得。在拍卖过程中，竞买人一旦进入淘宝拍卖网络平台、即表明已完全了解情况，接受该拍品的一切现状(包括已知和未知的瑕疵)，不得反悔，否则拍卖保证金不予返还，并追究法律责任。
十、本次拍卖以房产现状进行拍卖。计价货币为人民币，拍卖时的起拍价、成交价均不含有在房地产交易中应由买受人交纳的有关税费(如契税、印花税、权证工本费及相关费用等)。
十一、竞买人(即买受人)拍卖成交后，其支付的拍卖保证金自行转为拍卖履约定金，但买受人无须支付拍卖佣金。
十二、拍卖成交后，买受人应按照拍卖公告规定的时间内一次性缴清全部拍卖的房款(不包括保证金在内)，待竞得者（买受人）前来办理交接手续完毕之后的三个工作日之内予以退还保证金。
十三、拍卖成交后，买受人须按照温政办[2007]150号文件规定支付新建物业首期专项维修资金等费用，才可办理入户手续。
十四、买受人应履行交纳房地产交易中有关费用和税金的义务。买受人对其所购得房地产的处置及处置期限，如未按照法律、法规、规章的有关规定办理，造成的经济和法律责均由买受人承担。
十五、买受人付清全部款项并确认已转入本公司账户后，本公司才予以办理拍卖标的物的交付手续。
十六、拍卖成交后，买受人凭本公司签订的购房协议、不动产权证书和委托方提供的有关文件资料，自行到住建、国土不动产登记和税务部门办理有关过户手续和支付相关税费。自行办理水、电、煤气等户名变更或申请安装手续，并承担相关费用。
十七、竞买人要按照《关于龙德嘉苑商品房拍卖公告》规定的时间节点参与竞拍、公平竞争和办理交接手续。如逾期按违约处理，即已付款项不予退还，并追究法律责任。
十八、竞买人对上述情况已充分了解并在标的物公开拍卖前了解核实清楚，无异议，一旦交纳保证金，进入淘宝拍卖平台竞价，即表明同意遵守《龙德嘉苑商品房拍卖须知》、《关于龙德嘉苑商品房拍卖公告》的有关规则。
十九、在法律允许的范围内本公司拥有对本次拍卖活动、《龙德嘉苑商品房拍卖须知》和《关于龙德嘉苑商品房拍卖公告》的最终解释权。
 
          
文成县新农村建设投资开发有限公司
                   二〇一九年五月七日
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